
UVOD U KATEHEZE 

U pripremi za Deveti svjetski susret obitelji (Dublin, 21. – 26. kolovoza 2018.) ponuđen je katehetski 

put priprave u svjetlu onoga što je papa Franjo darovao cijelom svijetu svojom apostolskom 

postsinodalnom pobudnicom Radost ljubavi (Amoris laetitia). Taj se put sastoji od sedam kateheza, 

a za podlogu ima ulomak iz Lukina evanđelja (Lk 2,41-52), koji govori o tome kako je 

dvanaestogodišnji Isus bio izgubljen, a potom pronađen u Hramu. Ispreplitanjem te jedinstvene zgode 

Svete nazaretske obitelji s tekstovima iz pobudnice Amoris laetitia, željelo se ukazati koliko je 

aktualno i proročko navješćivanje evanđelja obiteljima.  

Polazeći od uvida u život današnjih obitelji (1. kateheza), ističe se konkretnost i relevantnost Božje 

riječi koja osvjetljava obiteljsku svagdašnjicu (2. kateheza), kako bi se mogao ostvariti velik Božji 

san za svaku obitelj (3. kateheza), čak i kad je ljudske krhkosti i slabosti naizgled razaraju (4. 

kateheza). Sve to čini obitelj istinskim generatorom nove kulture u svijetu, kulture života (5. 

kateheza), nade (6. kateheza) i radosti (7. kateheza).  

Svaka kateheza počinje prigodnom molitvom, a zaključuje se s nekoliko pitanja preuzetih iz 

učiteljstva papâ ili tradicije crkvenih otaca, za razmišljanje u obitelji, prvoj kućnoj crkvi, a zatim i u 

kršćanskoj zajednici. Predložena pitanja nisu ograničena samo na trenutke razmišljanja pri 

obrađivanju kateheze, već su prije svega namijenjena poticanju obitelji i crkvene zajednice da 

poduzmu korake i učine stvarne pastoralne izbore u svjetlu smjernica pape Franje. Glede toga iskreno 

zahvaljujemo organizatorima u Irskoj na dostavljenim prijedlozima pitanja koja su već neko vrijeme 

bila ponuđena Crkvi u Irskoj u sklopu katehetskoga programa Let's talk about Family (Razgovarajmo 

o obitelji). Predlažemo i izbor nekoliko umjetničkih i glazbenih djela u skladu s tekstom pobudnice 

Amoris laetitia, koji njezine riječi putem umjetnosti čini još ljepšim.  

Ove kateheze stavljamo u ruke obitelji, župa, mjesnih crkava, biskupâ, prezbiterâ, đakonâ, Bogu 

posvećenih osoba, udruga i obiteljskih pokreta, tako da »evanđelje obitelji može biti radost za svijet«, 

kao što svima nama želi poručiti tema Devetoga svjetskog susreta obitelji. Ovaj put priprave 

povjeravamo skrbi Svete nazaretske obitelji. 

kardinal Kevin Farrell 

prefekt Dikasterija za laike, obitelj i život   

Vatikan, 4. prosinca 2017. 



SVETOPISAMSKI TEKST (Lk 2,41-52) 

41Njegovi su roditelji svake godine o blagdanu Pashe išli u Jeruzalem. 42Kad mu bijaše dvanaest 

godina, uziđoše po običaju blagdanskom. 43Kad su minuli ti dani, vraćahu se oni, a dječak Isus 

osta u Jeruzalemu, a da nisu znali njegovi roditelji. 44Uvjereni da je među suputnicima, odoše 

dan hoda, a onda ga stanu tražiti među rodbinom i znancima. 45I kad ga ne nađu, vrate se u 

Jeruzalem tražeći ga.  

46Nakon tri dana nađoše ga u Hramu gdje sjedi posred učiteljâ, sluša ih i pita. 47Svi koji ga 

slušahu bijahu zaneseni razumnošću i odgovorima njegovim. 48Kad ga ugledaše, zapanjiše se, 

a majka mu njegova reče: »Sinko, zašto si nam to učinio? Gle, otac tvoj i ja žalosni smo te 

tražili.« 49A on im reče: »Zašto ste me tražili? Niste li znali da mi je biti u onome što je Oca 

mojega?« 50Oni ne razumješe riječi koju im reče. 

51I siđe s njima, dođe u Nazaret i bijaše im poslušan. A majka je njegova brižno čuvala sve ove 
uspomene u svom srcu. 52A Isus napredovaše u mudrosti, dobi i milosti kod Boga i ljudi. 


